

20 Μαΐου 2021

Με αποφάσεις που υπέγραψε σήμερα ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργος Χατζημάρκος, ευρώ θα διατεθούν από το νέο **ΠΕΠ Νοτίου Αιγαίου 2014-2020**, για την παροχή υπηρεσιών φροντίδας και φιλοξενίας βρεφών, νηπίων και παιδιών σε Βρεφικούς, Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς και Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης των **Δήμων** αλλά και ιδιωτών που λειτουργούν στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου.

Πρόκειται για τις **πρώτες αποφάσεις ένταξης έργων** που υπογράφει ο Περιφερειάρχης, χάρη στις οποίες καθίσταται δυνατή η λειτουργία των προαναφερόμενων κοινωνικών δομών για το σχολικό έτος 2015-2016 και οι οποίες σηματοδοτούν την ουσιαστική έναρξη του νέου ΕΣΠΑ 2014-2020 για το Νότιο Αιγαίο.

Σημειώνεται ότι η πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων που οδήγησε στην ένταξη των έργων αυτών στο ΠΕΠ Νοτίου Αιγαίου 2014-2020 είχε υπογραφεί από τον Περιφερειάρχη στις **18 Αυγούστου 2015**, γεγονός που επιβεβαιώνει πλήρως την ετοιμότητα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την υλοποίηση του νέου ΕΣΠΑ.

Τα έργα αυτά στόχο έχουν την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής, την στήριξη της οικογένειας και ιδιαίτερα των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, καθώς και την καταπολέμηση κάθε μορφής διακρίσεων, μέσω της δημιουργίας ίσων ευκαιριών και καταδεικνύουν ότι προτεραιότητα για την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου είναι η αντιμετώπιση των συνεπειών της πολυετούς οικονομικής κρίσης στις νησιωτικές κοινωνίες.

Ειδικότερα, ο Περιφερειάρχης υπέγραψε την ένταξη στο ΠΕΠ της πράξης **«Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής για το Σχολικό Έτος 2015-2016»** προϋπολογισμού €. και της πράξης **«Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής για το Σχολικό Έτος 2015-2016 (ΑΜΕΑ)»** προϋπολογισμού €.

Οι πράξεις, οι οποίες συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό

Κοινωνικό Ταμείο, αφορούν στην παροχή υπηρεσιών φροντίδας και φιλοξενίας παιδιών, για άτομα που έχουν την ευθύνη φροντίδας παιδιών που βιώνουν ή κινδυνεύουν από φτώχεια και κοινωνικό αποκλεισμό, σε Βρεφικούς, Βρεφονηπιακούς, Βρεφονηπιακούς ολοκληρωμένης φροντίδας και Παιδικούς σταθμούς καθώς και σε Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης. Οι ωφελούμενοι είναι μητέρες, καθώς και άνδρες που έχουν την επιμέλεια παιδιών, οι οποίοι βρίσκονται κάτω από το όριο της φτώχειας.